

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПРИМОРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН»

ПОСТАНОВ. ЛЕНИЕ

31.03.2021r. № 633

г. Архангельск

Об установлении ставок арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставленными для реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район»

Руководствуясь статьей 11, 65 Земельного кодекса Российской Федерации, ст. 394 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13 июля 2020 года № 193-ФЗ «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации», постановлением Правительства Архангельской области от 15 декабря 2009 года № 190-пп «Об утверждении Положения об арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в собственности Архангельской области», Уставом муниципального образования «Приморский муниципальный район» администрация Архангельской области, муниципального образования постановляет:

- 1. Установить ставку арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, предоставленными индивидуальным предпринимателям юридическим лицам, получившим или статус резидента Арктической зоны Российской Федерации, в целях реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования «Приморский муниципальный район» в размере 0,3% от кадастровой стоимости земельного участка на три года, начиная с первого числа месяца, следующего за месяцем включения индивидуального предпринимателя или юридического лица в реестр резидентов Арктической зоны Российской Федерации.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Вестник Приморского района» и разместить в сетевом издании «Официальный интернет-портал «Вестник Приморского района».
 - 3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.